
Habitat al unei specii  - mediul definit prin 
factori abiotici și biotici, în care trăiește o 
specie în orice stadiu al ciclului biologic. 
Specii de interes comunitar  - speciile 
care pe teritoriul Uniunii Europene sunt: 
 periclitate, cu excepția celor al căror areal 

natural este situat la limita de distribuție. 
 vulnerabile, speciile a căror încadrare în 

categoria celor periclitate este probabilă 
într-un viitor apropiat dacă acțiunea facto-
rilor perturbatori persist. 

 rare, speciile ale căror populații sunt re-
duse din punctul de vedere al distribuției 
sau/și numeric. 

 endemice, speciile de plante/animale 
care se găsesc exclusiv într-o regiune. 

 specii prioritare - speciile pentru a căror 
conservare Comunitatea Europeană are 
o responsabilitate specială datorită pro-
porției reduse a arealului acestora. 

Sit de importanță comunitară - situl/aria 

care, în regiunea sau în regiunile biogeo-
grafice în care există, contribuie semnifica-
tiv la menținerea ori restaurarea la o stare 

de conservare favorabilă a habitatelor nat-
urale sau a speciilor de interes comunitar 
prevăzute și care contribuie semnificativ la 

coerența rețelei "Natura 2000" și/sau con-
tribuie semnificativ la menținerea diversi-
tății biologice în regiunea ori regiunile bio-

geografice respective.  

1032 Unio crassus1032 Unio crassus  

1060 Lycaena dispar1060 Lycaena dispar  

1078* Callimorpha quadripunctaria1078* Callimorpha quadripunctaria  

1088 Cerambyx cerdo1088 Cerambyx cerdo  

1089 Morimus funereus1089 Morimus funereus  

  

Descriere: Nevertebratele sunt reprezentate de scoici, raci, melci, 
fluturi, cărăbuși, lăcuste. Morfologia, comportamentul, reproduc-
erea, mediul de viață și hrana este diversă în funcție de grupul de 
specii. Dimensiunile acestora sunt mici, între 3 -10 cm.  

Ecologia speciilor: Speciile Unio crasus (scoica mică de râu) și 
Austropotamobius torrentium (racul de ponoare) trăiesc pe cursul 

superior, pietros și cursul mijlociu nisipos al apelor curgătoare cu-
rate. Drobacia banatica (melc) utilizează habitatele de pădure, 
vegetație abundentă și stâncării. Lycaena dispar, Callimorpha 
quadripunctaria, Nymphalis vaualbum (fluturi) preferă lizierele de 
pădure, luminișurile și pajiștile. Cerambyx cerdo, Morimus funere-
us, Carabus variolo, (cărăbuși) preferă pădurile bătrâne de stejar, 
gorun și fag. Isophya costata (lăcustă) utilizează habitatele de pa-
jiști uscate, însorite.  

Distribuție: ape curgătoare, pajiști, liziere, păduri în Munții Se-
menicului și Aninei, râul Caraș în zona de luncă. 

1093* Austropotamobius torrentium1093* Austropotamobius torrentium  

4014 Carabus variolo4014 Carabus variolo  

4039* Nymphalis vaualbum4039* Nymphalis vaualbum  

4048 Isophya costata4048 Isophya costata  

4057 Drobacia banatica 4057 Drobacia banatica   


